

助力赛事举办 服务参赛选手

体彩当好服务者角色

除了为体育赛事冠名外,各地体彩还积极参与到体育活动中,助力赛事的举办,服务参赛选手和观赛者。近日,湖南体彩为社会体育指导员大赛冠名。此外,在山东和贵州举行的冬泳赛,都得到当地体彩的支持;广东体彩参与到城市自行车挑战赛中,活跃了比赛气氛。体育彩票当好体育赛事服务者的角色,一方面助力赛事顺利举办,另一方面也让更多的人接触到体育彩票。

■专题整理 艾禾

湖南:郴州举办首届社体指导员大赛



社会体育指导员素质技能展示大赛获奖者

为深入贯彻落实《全民健身条例》,推动社会体育指导员工作持续健康发展,提高社会体育指导员的综合素质,搭建学习交流的平台,增强群众体育健身意识,郴州市全民健身服务中心在2019年12月28日至29日组织举办了郴州市“体彩杯”首届社会体育指导员素质技能展示大赛。

本次大赛以“奉献、服务、健康、快乐”为主题,通过知识测

试、技能展示环节,考察选手的知识累积和技能展示水平。比赛项目分为知识竞赛与技能竞赛两大类。知识竞赛主要是全民健身基础理论知识测试(每个县市区代表队派4人参加);技能竞赛包含操舞类项目(广场舞、健身操、秧歌、柔力球、健身瑜伽)和武术类项目(武术套路、太极拳、健身气功)。通过角逐,汝城县、永兴县、嘉禾县代表队分别

获得团体总分前三名。

在体彩公益金的支持下,郴州市公共体育基础设施不断完善,全民健身活动在各地如火如荼开展,吸引了人民群众热情参与。在广大购彩者的支持下,越来越多的体彩公益金用于体育场馆和健身场所的建设、全民健身活动的开展,为人民群众进行体育锻炼提供便利,助力健康中国战略的实施。

山东:助力台儿庄国际冬泳节

1月9日,2020年第六届中国大运河(台儿庄)国际冬泳节在古城运河畔举行,枣庄体彩作为本届冬泳节的协办单位,为赛事提供了多种服务。

此前,台儿庄国际冬泳比赛活动已举办了五届,举办地大运河和古城深厚的文化底蕴受到国内外冬泳爱好者的喜爱和认

可。今年的比赛成为自举办以来参加人数最多的一届,吸引了来自美国、俄罗斯、英国、芬兰等国家和国内多个省市的冬泳协会(俱乐部)共71支代表队的600余名选手参赛。

冬泳节设置自由泳、蝶泳、蛙泳、仰泳、自由泳接力、混合泳接力等竞赛项目。选手们不畏严

寒、劈波斩浪,尽情感受冬日运河的魅力,以健康运动的方式迎接新年到来。

枣庄体彩连续多年为国际冬泳节的举办提供支持,今年作为赛事协办单位,在保障赛事顺利进行的同时,还在现场发布公益品牌宣传片,设置多处公益展板,为赛事增添公益元素。

浙江:冰雪派对热动杭州

2019年12月21日,中国体育彩票“全民健身快乐冰雪”活动在杭州远东乐堤港世纪星冰场进行。

活动的第一个环节就掀起高潮,来自杭州绿城育华小学和杭州上海世界外国语小学的小朋友上演了一场冰球友谊赛。两队球员激烈拼抢、你来我往。他们年纪虽小,冰球勇士的威武范儿却很浓。比赛结束后,外国语小学3年級的孙乐意犹未尽。孙乐的妈妈,小孩从练习滑冰到爱上冰球,过程水到渠成:“他很喜欢冰雪运动,我们就鼓励他参与。这项运动很磨练意志,他练习以来,已经成为一个小勇士了。”随后上演的花样滑冰表演技惊四座,花样滑冰的柔美与冰

球的刚猛,一张一弛相得益彰,让现场观众都跃跃欲试接下来的冰雪体验环节。

冰雪保龄球、冰雪拉力赛、冰壶体验……五花八门的冰雪体验项目,让参与者应接不暇。“每个项目我都想尝试,太刺激了。”王海韬一家三口本来在逛商场,看到这场冰雪活动,就迈不开腿了,“南方人也爱冰雪运动,何况2022年冬奥会在咱们国家举办,当然要支持一下。”王海韬说,2022年冬奥会想带着全家人一起去看,“非常期待,我们会用实际行动支持2022年冬奥会。”

冰壶体验也是活动中较受欢迎的项目,“以前只在电视上看过比赛,这次亲身体验感觉比想象中难太多了。”26岁李女士

说,冰壶技术很有门道,送出去的力度和脚步的节奏都要把控制得细致入微,稍微有些偏差就不能将冰壶停到最佳位置,而且不能只想一步,“长远规划”很重要,即使自己得分不高,也要限制对手的冰壶走位。

此外,冰雪助推手、冰雪拉力赛、冰雪保龄球也相继展开。“在冰上坐着雪橇被人推着疾驰而过,又刺激又有趣。”杭州小伙王天麟最喜欢冰雪助推手,“原来冰雪还能这么玩,以后我又多了一个好玩的运动项目了。”

现场的公益体彩活动区同样人山人海,参与者在冰场服务台免费领取体彩幸运卡,在完成冰雪体验项目打卡成功后,都领到了精美礼品。

贵州:支持县级冬泳大赛

2019年12月14日,2019年第五届“大美黔东南水墨云台”冬泳赛在黔东南州施秉县三角洲广场举行。本次赛事由黔东南州体育总会主办,得到贵州体彩的大力支持。

比赛开始前,举行了盛大的开幕式,现场除了有当地民族特色的歌舞表演和划艇比赛外,还有身着苗族服饰的游行队伍巡演。运动员们站在岸边积极热身,让身体达到最佳状态。在热烈的欢呼声中,比赛正式开始,来自全省各地代表队的参赛队员在舞阳河畔挑战突破自我,大家相继跃

入水中,奋力前游。为了确保安全,多名救生员在岸边进行巡视。

现场人山人海,前来观看比赛的人群围满了河道两岸。借助冬泳赛带来的人气和热闹氛围,黔东南体彩在主席台一侧开展了即开票户外推广活动,吸引了众人到场体验,其中也不乏身着少数民族服饰的妇女参与,她们在领到免费赠送的即开体验票后,积极地为公益体彩宣传助力。黔东南体彩还在现场发放了公益手册,让广大群众更深入地了解体彩的公益属性,把公益理念普及社会的每个角落。

广东:参与汕尾自行车挑战赛

2019年12月28日至29日,2019年(第二届)环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛总决赛(汕尾站)暨年度颁奖典礼在市区凤山妈祖文化广场举行。来自全国各地的400多名选手齐聚品清湖畔,展开激烈角逐,并决出最终排名。

本站比赛设公路男子精英组、公路男子大众组、儿童平衡车三个大项。总决赛采用积分赛制,最终决出第二届环大湾区自行车赛年度个人积分总冠军以及团体总冠军。第二届环大湾区自行车赛历时4个月,在8个粤港澳大湾区城市举办,将赛事“体育+旅

游”的独特魅力传播到各地。

为助力本次赛事活动,汕尾体彩同步开展了2019年广东公益体彩进社区活动。大家在观看比赛的同时参与公益体彩活动,沿途领略妈祖与品清湖风光,感受汕尾滨海城市特色魅力。

汕尾体彩的相关领导表示,“本次公益体彩进社区活动助力2019(第二届)环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛总决赛汕尾站比赛,通过一场场体彩公益活动、一张张彩票走向社会、进入社区,让广大居民亲身感受和体会中国体育彩票‘公益体彩乐善人生’的品牌理念。”



汕尾体彩参与自行车挑战赛

●时评

从源头助力全民健身

■艾禾

体彩公益金是全民健身计划的重要资金来源,这点很多人都知道。为了让全民健身取得更好的效果,社会体育指导员扮演着重要的角色,他们是在竞技体育、学校体育、部队体育以外的群众性体育活动中从事技能传授、锻炼指导和组织管理工作的人员。体彩公益金对于社会体育指导员的培训和工作同样给予支持。

除了修建健身场地、配备健身器材外,科学合理地锻炼身体也很重要。社会体育指导员就是指导大众科学健身、增进身心健

康、提高生活质量、建设社会主义精神文明的一支重要力量。

近日,湖南郴州举办了首届社会体育指导员素质技能展示大赛。虽然是首届大赛,但是赛事规模大、参与人数多、设置项目多,全面检验了当地社会体育指导员的水平,也让他们能够更好地服务于全民健身事业。

在全国,像这样的社会体育指导员培训和比赛活动还有很多,同样得到体彩公益金的助力支持。体彩对于社会体育指导员工作的支持,可以说是从源头助力全民健身事业。